

В Международный день борьбы с употреблением наркотиков Сибирская оперативная таможня подвела итоги работы таможенных органов региона по пресечению незаконных поставок в Сибирь наркотических средств.

С января по июнь 2018 года таможенными органами Сибирского региона возбуждено 86 уголовных дел, связанных с контрабандой наркотических средств и сильнодействующих веществ, что в 2 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Из общего числа уголовных дел 25 возбуждены по ст. 229.1 УК РФ (контрабанда наркотических средств, психотропных веществ), еще 61 – по ст. 226.1 УК РФ (контрабанда сильнодействующих, ядовитых веществ). Наибольшее количество дел возбуждено Алтайской (26), Омской (15), Новосибирской (10) и Кемеровской (10) таможнями.

В подавляющем большинстве случаев запрещенные вещества доставлялись в РФ из стран Юго-Восточной Азии и Европы, преступники использовали международные почтовые отправления, реже – автомобильный транспорт.